

Pro radost z pohybu aneb darujte Violce houpačku

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Centrum pro rodinu Violka, z. s.
Krátké představení organizace	<p>Spolek Violka založila skupina rodičů v roce 2009, když hledala waldorfskou mateřskou školu pro své děti. Od té doby provozujeme rodinné centrum na způsob mateřské školy, kde se snažíme vytvářet prostor, ve kterém děti mohou prožívat své dětství v chráněné atmosféře lásky a respektu. Momentálně má Violka dva zaměstnance a cca 20 dobrovolníků.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Staňkova 128, 53002, Pardubice</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.violkapardubice.cz
Kontaktní osoba	Aneta Jelínková
E-mail	jelinkova@waldorfpardubice.cz
Telefon	724783676
PROJEKT	
Název projektu	Pro radost z pohybu aneb darujte Violce houpačku
Místo realizace projektu	K Blahobytu 1763, 530 02, Pardubice (zde máme pronajatou zahradu)
Stručná anotace projektu	<p>Cílem projektu je získání finanční podpory na koupi houpačky pro děti ve Violce. Houpačka je vhodná nejen kvůli hře, ale i pro relaxaci a správný vývoj dětí. Houpání aktivuje mozek, podporuje hrubou motoriku. Pohyb ve vzduchu poskytuje dětem pocit bezpečí a pohody. Vzhledem ke stáří a stavu stromů na naší zahradě, nemůžeme na ně houpačky zavěsit. Proto hledáme variantu v podobě samonosné houpačky. Díky Vaší pomoci tak bude na zahradě vytvořen prostor pro zdravý rozvoj dětí.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Do podzimu roku 2024 se budou děti ve Violce zase houpat na houpačce. Houpání je velmi prospěšné pro hrubou motoriku, smysl pro rovnováhu, koordinaci pohybů, zklidnění, pocit bezpečí, rozvoj mozku. Zdravý vývoj dětí je ten hlavní smysl tohoto projektu.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Maminky s dětmi</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>napsat projekt oslovit truhláře oslovit dobrovolníky zorganizovat brigádu instalace fakturace uspořádání slavnostního houpání</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>léto - podzim 2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>

Rozpočet projektu	Dvojitá houpačka materiál - 12 000 Kč výroba - 10 000 Kč doprava - 1000 Kč montáž - 3000 Kč celkem - 26 000 Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	26 000 Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Další zdroje zatím nemáme. <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Ano, uvítáme dřevo či jiný materiál na výrobu houpačky. <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Přebytek financí bychom použili na zakoupení zahradního dětského nářadí a lavice se stolem k posezení na zahradě.
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Violka pořádá i různé komunitní akce - swapy, workshopy ve waldorfském duchu. Takovou spolupráci si umíme představit. <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	img-20240329-wa0010.jpg <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
Příloha 2 - Logo organizace	wp-20190128-14-27-03-pro.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	350130210-753102383184430-6228324713497985678-n.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>